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TÁJÉKOZTATÓ 

 

Az óvodák rendkívüli zárva tartás utáni újra indulásáról 

 

Tisztelt Szülők! 

 

A kiadott 215/2020. (V. 20.) Korm. rendelet alapján ismét lehetőség van az óvodák működésének 

teljeskörű újra indítására. 

 

Így a Biatorbágyi Benedek Elek Óvoda minden tagintézményre 2020. május 25-én megnyitja 

kapuit, és visszatérünk a megszokott napi működési rendre.  

Az óvodák 6,30 és 17,30 között lesznek nyitva. 

 

Ezzel egy időben az ebéd óvodából való elvitelének lehetősége megszűnik. A gyermekek 

étkeztetése az óvodában biztosított lesz. 

Azon családok számára, akik a május 25-ével kezdődő hétre már történt házhozszállításra szóló 

megrendelés, a szolgáltató a felnőtt étkezés mellett a gyermekek ebédjét is kiszállítja.   

 

Tekintettel azonban arra, hogy a gyermekek újbóli fogadása gyermekétkeztetés biztosításával is együtt 

jár fontos felmérnünk az igénybevételi szándékot. 

Ezért kérjük, hogy akik erre vonatkozóan még nem nyilatkoztak, ezt írásban, a saját tagóvoda e-mail 

címére küldött üzenetben, tegyék meg mihamarabb.  

(Aki már május 25-én szeretné óvodába hozni a gyermekét, lehetőleg május 21-én  14 óráig jelezze azt 

felénk, hogy a szolgáltató igazodni tudjon a változó igényekhez!)  

 

Egyéb tudnivalók 

 

A gyermekek számára szülői kérésre az intézményvezető tartós távolmaradást engedélyezhet. 

Így lehetőség van a gyermekek otthoni ellátására a nevelési év további részében is. 

 

Az egyes tagóvodákban a gyermekek csoportban való elhelyezését az igénylői létszám függvényében 

alakítjuk.  

 

Az óvodában továbbra is nagy gondot fordítunk az egészségügyi óvintézkedések, higiéniai 

szabályok betartására. 

  

Az épületbe a szülők, a zárt közösségi helyekhez hasonlóan, maszkban, kézfertőtlenítést követően 

léphetnek be. Az intézmény területén csak a szükséges ideig tartózkodjanak.  

 

A nyári működés részleteiről későbbiekben nyújtunk tájékoztatást. 

 

 

Biatorbágy, 2020. május 21.                                    

 

Hingyiné Molnár Ildikó sk. 

intézményvezető 
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